

Конкурс детского научно-фантастического творчества
«Эра Фантастики-21», посвященный
60-летию запуска первого искусственного спутника Земли и
75-летию разгрома немецко-фашистских захватчиков под Москвой

43-Р
7.21

Рассказ:

«ДЕНЬ ЭДЕЛЬВЕЙСА»

Авторы:
Брагина Карина,
Гулиева Ангелина,
учащиеся 6 «б» класса
МБОУ «Лицей г. Шатуры»
Шатурского муниципального района
Московской области
Тел. ОУ: 8 (496 45) 2-39-40
e-mail ОУ: shaturalyceum@mail.ru
Личный тел: 8 905 734 29 81
Личный e-mail: alumna@mail.ru
Название: «День эдельвейса»
Номинация: «Освоение Вселенной»
Руководитель: Учватова В.В.
Работа выполнена самостоятельно.

Шатура

2017

Комета Зезя стремительно приближалась к Земле. Катастрофа была неминуема. Люди в панике покидали свою планету. Космические корабли раскупались за баснословные деньги. Места в межкосмических станциях бронировались сотнями желающих, и их становилось всё больше и больше. На Луне в срочном порядке строились космические поселения, но всем переселенцам места всё равно не хватало. Люди готовы были лететь на Марс и даже дальше, только чтобы спастись от неминуемой гибели. Нога человека теперь ступила даже на такие места, о которых много лет назад люди думали, что это всего лишь фантастика и только мечтали попасть в невиданные края Космоса. Теперь же это стало обыденностью. Но были на Земле люди, которые не хотели бросать свою планету в беде и которые поклялись спасти величайшее чудо Космоса – жизнь разума.

И вот Комитет по спасению земной цивилизации принял решение о строительстве подводных баз на дне Байкала, самого большого и глубокого пресноводного озера на нашей планете. До этого тщательно изучались другие возможные места в мировом океане, но расчёты показали, что именно Байкал и его окрестности окажутся на периферии катастрофы, а значит, шансы выжить в подводных базах очень велики. К тому же, запасы пресной воды помогут добыть самое необходимое – чистый воздух для дыхания, для питья и приготовления пищи и различных технологических процессов, которые будут проходить в подводных городах. Тем временем, на заводах проходили испытания образцы нанопрочнейшего пластика, способного выдержать огромное давление, заготавливалось специальное оборудование для добычи кислорода из пресной воды, монтировались специальные подводные теплицы, террариумы и другие сооружения, приспособленные для выживания различных живых существ и растений. Строительство подводных баз продолжалось круглые сутки. Они представляли собой города в виде вакуумных сфер из прочнейшего пластика. Воду из этих сфер откачивали специальными мощнейшими насосами, а вместо неё закачивали воздух. Позднее планировалось добывать кислород из воды и обновлять воздух в этих сферах. Этому же должны были способствовать многочисленные растения, которые высаживались в необыкновенных подводных городах.

А на земле полным ходом шёл сбор семян самых разнообразных растений, заполнялись подводные хранилища, строились хранилища для произведений искусства. Решили даже завести специальные подводные огороды для выращивания водорослей и планктона, чтобы решить вопрос с питанием, если в подводных городах придётся задержаться на более длительный срок. Для передвижения между подводными объектами были

выпущены специальные гидробусы. Они легко передвигались как под водой, так и по суше, а при необходимости, и по воздуху. Но величайшим изобретением стали подводные фермы для разведения светлячков. С их помощью можно было освещать и города, и огороды, и фермы с живыми организмами. Ведь свет так же необходим для жизни, как воздух и вода. Эксперимент со светлячками оказался настолько удачным, что из света, производимого ими, при необходимости можно было получать и другие виды энергии! Но, конечно же, небольшие атомные реакторы все проблемы с энергией решали, однако, от случайностей всё же подстраховаться стоило!

Время столкновения кометы Зезя с Землёй приближалось. Однако люди успели опробовать свои подводные сооружения, усовершенствовать их, и были готовы встретить и пережить катастрофу. Более того, на предполагаемом месте падения кометы удалось построить особые сверхпрочные сооружения, чтобы смягчить последствия воздействия этого космического тела на землю. Эти сооружения представляли собой несколько рядов высоких бетонных валов с огромным водоёмом в эпицентре падения кометы. Стены водоёма были около километра толщиной и выполнены из прочнейшего бетона. Ядовитые элементы, которые содержала эта комета, должны были раствориться в водоёме, и воздействие на атмосферу земли не стало бы смертельным для тех организмов, которым удалось бы выжить. Последствия ударной волны так же несколько смягчались. Надвигающаяся катастрофа настолько сблизила людей, что были забыты все распри, политические противостояния и прочие мелочи, из-за которых люди столетиями уничтожали друг друга. Теперь все трудились сообща ради спасения своего общего дома, и оказалось, что если забыть вражду, можно решить даже такие сверхзадачи!

Наступил день катастрофы. Комета Зезя была видна невооружённым глазом. Животные, которых не удалось разместить в подводных фермах, прятались, как могли, но их скорбящий вой доносился даже до жителей подводных городов. В морях метались косяки рыб. Деревья покрылись жёлтой листвой задолго до столкновения с убийцей-Зеей. Те земляне, которые помогали оборудовать подводные базы и строили защитные сооружения, но сами должны были перед катастрофой покинуть Землю, спешно грузились на космические корабли. Им предстояло переночевать в открытом космосе и подробно запечатлеть катастрофу.

И они увидели всё своими глазами. Такое не приснится в самых плохих снах. Земная кора трескалась на глазах. Землетрясение было на все 12 баллов! Хотя нет, шкалы для таких землетрясений просто не существует! Горы не

смогли устоять! При таких толчках все водоемы вышли из берегов. Волны доходили до сотен метров! Если смотреть на это все из Космоса, то можно наблюдать, как некоторые материки погружаются под воду. Все горело. Это были пожары мирового масштаба. Клубы дыма, пепла, моментально погрузили Землю в космическую ночь. Это было страшное зрелище. Те, кто по каким-то причинам остался на земле, не выжили. А те, кто отправились в космос, конечно, не спали много ночей. Они смотрели сверху на этот ужас и переживали за своих товарищей, оставшихся в подводных городах. Некоторые впервые оказались в космосе. Это неопишное зрелище! Такой красоты ни один человек не видел! Люди увидели небесные тела, те, которые с Земли выглядят маленькими звездочками, но вправду это огромные небесные тела, которые похожи на большие разноцветные шарики. Будто бы маленький ребенок раскрасил их акварелью. Красота Космоса и ужасы катастрофы сплелись в их сознании и навсегда вселили в них веру, что войны, братоубийства должны навсегда исчезнуть во имя разума и жизни!

Многие не верили, что пережили эту страшную ночь. Прошло время, много времени, и корабли-разведчики вернулись на Землю. Бедная планета! От неё практически ничего не осталось. Все деревья и растения были сожжены. В воздухе стоял запах гари. Невозможно было находиться без специального снаряжения и скафандров. Небо было затянуто дымом с облаками из пепла. Люди не верили, что жизнь в прежнем виде возможна в этом аду. Прежде всего, попытались узнать о судьбе подводных городов. Города, на счастье, процветали. И не просто процветали. Учёным удалось вывести новые виды растений, которые прекрасно чувствовали себя в условиях космической ночи и обильно разрастались в среде, богатой углекислым газом, вырабатывая взамен кислород. А новые виды светлячков, которые расселились целыми колониями по берегам Байкала, давали такое свечение, что космическая ночь уже не была непроглядной. А в подводных теплицах подрастали саженцы ёлочек, кедров, берёзок. Вскоре их попробовали высадить на пустынных землях. Не сразу, но саженцы начали приниматься. А потом над Байкалом появился первый луч солнца и прошёл первый дождь. Из подводных ферм выпустили в небо стаи птиц. Животные с удивлением бродили по зацветшим лугам. Первое время они спешили к гидробусам, чтобы вернуться ночевать в свои привычные подводные фермы, но им всё больше и больше нравилось на поверхности. Потомство они вывели уже на обновлённой земле. Были созданы тысячи ботанических садов, и посажены огромные парки. Земля неузнаваемо изменилась. Появились новые моря, не такие глубокие, но более тёплые. Новые горы, больше похожие на плавные холмы, радовали глаз зелёными вершинами. Климат стал мягче,

влажнее. Исчезли льды и пустыни. Но самое главное, исчезла извечная вражда между народами, не стало границ и государств. Люди научились жить в мире и дружбе. А когда в горах расцвели первые цветочки эдельвейса, которые появились там неведь откуда, люди устроили праздник на всю планету. И этот праздник стал самым главным на все последующие времена!

